
                                                                                         
 

 

Zimní víkendovka 23.1.2010 - Tetín 

 

 
Víkendovky se zúčastnili: 

Honza, Míša, Šárka, Milča, Lenka, Róža,Víťa, Adam, Patrik, Honzík, Jana, Darča, 

Karolínka, Anička, Stěpan, Agátka, Adélka a Lukáš. 

Sešli jsme se ve 14 hodin před hlavním vlakovým nádražím a vydali jsme se kousek 

po modré turistické značce k Damilu. 

 

 
 

 

 

Pod Damilem jsme vyzkoušeli, zda se nám podaří ve skupinkách rozdělat oheň na 

sněhu a usušit kus mokrého oděvu.  

Legenda na motivy Jacka Londona o lovci, pod kterým se propadnul led na řece, a 

proto musel rozdělat oheň, aby se usušil, jinak by umrznul. V knize lovec zahynul, ale nám se 

to podařilo, rozdělali jsme oheň a tím jsme se zachránili. 

7. oddíl Rysové 

Středisko M. Seiferta 

Beroun 



 

    
 

  
 

  
 

Potom jsme ohniště uklidili a vydali jsme se cestou necestou přes rokle a skály 

k jeskyňářské chatě na Tetíně. Tam jsme dorazili ve čtyři hodiny odpoledne a museli jsme 

splnit úkoly, aby nám skřítci vydali batohy a spácáky. 

Když jsme se zabydleli upekli jsme si na ohni buřty a uvařili čaj a polévku. Kdo chtěl 

mohli si ještě na ohni opéct sýr. 

 

  



Když jsme zalezli do chaty, Míša nám zahrála na kytaru písničky na přání a zahráli 

jsme si hry - poznávali jsme osobnosti a zahráli jsme si hru na psychologa, kterou nás naučil 

Patrik 

 

  
 

 

 

Ráno jsme se nasnídali. Někdo polévku, někdo chléb s paštikou nebo buřta či opečený 

rohlík nad ohněm – byli i tací, kteří vyzkoušeli všechno. Potom jsme si zabalili a odnesli věci 

k Šárce do auta. Potom jsme chvíli jezdili z kopce v pytlích a pak jsme již museli upalovat 

okolo řeky na nádraží. 

  

                                                                                                                               Róža 

 

 

                                                                                                                 

 

 

 

 

 

 

 

 


